
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
«ОБУХІВСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ»

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі Уретерореноскопу, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі

Найменування,  місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Комунальне  некомерційне  підприємство  Обухівської  міської  ради  «Обухівська  багатопрофільна  лікарня 
інтенсивного лікування»,  код ЄДРПОУ 01994155,  категорія відповідно до пп.3  п.1  ст.2 Закону України 
№922-VIII «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) в редакції від 19.04.2020 р. зі змінами .

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі  відомості  повинні  зазначатися  стосовно  кожного  лота)  та  назви  відповідних  класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Уретерореноскоп (код ДК 021:2015: 33160000-9 – Устаткування для операційних блоків), (НК 024:2023 37112 – 
Жорсткий уретерореноскоп), (НК 031:2024 Z12020713 – Уретерореноскопи) 

Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями.

Ідентифікатор закупівлі UA-2025-11-27-015838-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 313 220,00 грн. Визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 
ціну  предмета  закупівлі  на  підставі  затвердженої  центральним  органом  виконавчої  влади,  що  забезпечує 
формування  та  реалізує  державну  політику  у  сфері  публічних  закупівель,  примірної  методики  визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами. 

Розмір бюджетного призначення: 330 000,00 грн. згідно рішення Обухівської міської ради від 29.10.2025р. 
№1886-85-VIII «Про надання дозволу на перерозподіл виділених коштів на поповнення статутного капіталу 
Комунального некомерційного підприємства «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування».

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Термін постачання – з дати укладання договору  по 31.12.2025р. 

Для  забезпечення  якісного  та  своєчасного  надання  медичної  допомоги  пацієнтам  урологічного  профілю 
лікарнею, виникла необхідність у закупівлі уретерореноскопа.
Уретерореноскопія  є  стандартизованим  методом  діагностики  та  лікування  патологій  верхніх  сечовивідних 
шляхів,  зокрема:  сечокам’яної  хвороби  (локалізація  каменів  у  сечоводах  та  нирках),  стриктур  сечоводу, 
новоутворень,  кровотеч  неясного  генезу,  ускладнених  інфекцій.  Закупівля  сучасного  уретерореноскопа 
дозволить:  зменшити  кількість  ускладнень  і  травматичність  операцій,  скоротити  тривалість  оперативних 
втручань,  підвищити  точність  діагностики  та  ефективність  лікування,  зменшити  потребу  в  відкритих 
втручаннях,
знизити тривалість перебування пацієнтів у стаціонарі. 
Сучасний уретерореноскоп повинен забезпечувати: високоякісне оптичне зображення або цифрову передачу, 
можливість гнучкого або жорсткого доступу до верхніх сечовивідних шляхів,  діаметр робочої частини, що 
мінімізує травматичність, достатню маневреність (кут згину), сумісність із джерелом світла, відеопроцесором 
та інструментами (літотріптерами, корзинками, щипцями), ергономічність та простоту стерилізації.
Враховуючи  зазначене,  замовник  прийняв  рішення  стосовно  застосування  таких  технічних  та  якісних 
характеристик предмета закупівлі:

№ Найменування технічних параметрів
1 Діаметр дистального кінця повинен бути, не більше 8,5 Fr
2 Робоча довжина повинна бути, не менше  425 мм
3 Кут оптики повинен бути, не більше 5°
4 На дистальному кінці уретерореноскоп повинен мати зріз довжиною, не менше 5 мм
5 Уретерореноскоп повинен бути чотириканальним
6 Розмір інструментального каналу повинен бути, не менше 6 Fr

7
Уретерореноскоп  повинен бути сумісним з оптичними світловодами: Storz, Richard Wolf, 
ACMI

8 Уретерореноскоп повинен мати  латерально-виносний (боковий) окуляр
9 Діаметр лінзи на дистальному кінці  повинен бути, не менше 2 Fr

10
Дистальний кінець уретерореноскопу має бути дилятаційного типу, перетин тубусу має бути 
овальної форми



11
Наявність у комплекті щипців для захоплення чужорідних тіл, діаметром 5 Fr, довжиною не 
менше 580 мм

12
Наявність у комплекті щипців з подовженими браншами для захоплення чужорідних тіл, 
діаметром 5 Fr, довжиною не менше 580 мм

13
Наявність у комплекті гнучкого уретерореноскопа діаметром 6,3 Fr та інструментальним 
каналом, не менше 3,6 Fr

14
Уретерореноскоп повинен комплектуватись необхідними для роботи ущільнюючими 
ковпачками, не менше 10 шт

15 Наявність у комплекті корзинки для захоплення, діаметром 5 Fr, довжиною не менше 630 мм
16 Наявність додаткових портів доступу до інструментального каналу, не менше 3
17 Додаткові порти повинні мати запірні крани

           Уповноважена особа Антосієв С.В.


